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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 

 

 

SÉANCE DU 04/12/2017 

 

Présents : 
M. LACHAUD Yvan : Président; 
M. GAILLARD Maurice, M. SCHOEPFER Christian (jusqu’à la question 79), Mme ROCCO Catherine, M. DALMAS 

Alain (jusqu’à la question 54), M. PREVOTEAU Gaétan, M. GRANAT Jean-Jacques, M. PORTAL William, M. 

DESCLOUX Jean-Luc, M. BAZIN Michel (jusqu’à la question 57 et de la 59 à la fin), M. GOURDEL Pascal, M. 

RAYMOND Jacky, M. SOULAS Jean-Marc, M. ALLIER Vincent : Vice Présidents; 
M. TOUZELLIER Frédéric, M. GRANCHI Theos, M. MARCOS Antoine, M. GADILLE Gilles, Mme ENJELVIN 

Marjorie, M. GIBERT Marc, M. BOLLEGUE Jacques (jusqu’à la question 50 et de la 54 à la fin), M. PRADIER Bernard, 

M. MAYOR Vivian (jusqu’à la question 39), M. PROCIDA Thierry (jusqu’à la question 90), M. PROUST Franck (jusqu’à 

la question 21 et de la 35 à la 86), M. REDER Serge, M. TIXADOR Gilles, M. MAZAUDIER Jean-Claude, M. GABACH 

Michel, M. VINCENT Joël, M. GARCIA Jean-Pierre, Mme RICHARD Fabienne (jusqu’à la question 58), M. GIRE Gerard, 

M. POUDEVIGNE Jean-Louis, M. BERTIER Jean-Francois, M. MARQUET Daniel, Mme POIGNET-SENGER 

Veronique, M. LUCCHINI Pierre, M. SOLANA Jean-Remy, M. VOLEON Daniel, M. MARTIN Michel, M. ARTAL 

Joseph, M. THOULOUZE Philippe : Membres du Bureau; 
Mme AGUILA Brigitte, M. ANGELRAS Bernard (jusqu’à la question 58), Mme BLACHON-AGUILAR Danièle, Mme 

BORDES Evelyne (jusqu’à la question 21 et de la 36 à la fin), Mme BOURGADE Mary, Mme BOISSIERE (jusqu’à la 

question 11 et de 35 la fin) Monique, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN-M Marianne, 

Mme DE GIRARDI Claude (jusqu’à la question 11 et de la 46 à la 82), Mme DELBOS Marie-Reine (jusqu’à la question 19 

et à partir de la 37 jusqu’à la fin), Mme DOYEN Henriette (jusqu’à la question 79 et de la 87 à la fin), M. DUMAGEL Alex, 

Mme DUMAS Françoise (jusqu’à la question 76), Mme ENRIQUEZ Eline (de la question 1 à la 5), Mme FAYET Sylvette 

(jusqu’à la question 19 et de la 38 à la fin), M. FLANDIN Richard (jusqu’à la question 70 et de la 77 à la fin), Mme 

FOURQUET Patricia (jusqu’à la question 82), Mme GARDET Laurence (jusqu’à la 79 et de la 87 à la fin), M. GILLET 

Yoann (jusqu’à la question 21, de la 29 à la 79 et de la 84 à la fin), M. JACOB Thierry, M. GELLY julien, M. NICOLAS 

Rémi (jusqu’à la question 68 et de la 71 à la fin), M. PASTOR Frédéric, Mme PAUL Lauris, Mme PEREZ Berta (de la 

question 96 à la fin), M. PLANTIER Julien, Mme PONCE-CASANOVA Corinne (jusqu’à la question 76), Mme 

RAINVILLE Marie-France, Mme SARTRE Huguette, M. SEGUELA Roger, M. SEGUY François (jusqu’à la question 35 et 

de la 40 à la fin), M. TAULELLE Marc (jusqu’à la question 28 et de la 35 à la fin), Mme TRONC Marie Pierre, M. CHAZE 

Anthony (jusqu’à la question 28 et de la 42 à la fin), M. DELRAN Camille, M. FEYBESSE Jean-Claude, Mme GARDEUR 

Veronique, Mme JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora (jusqu’à la question 28), Mme PONGE Marion (jusqu’à la 

question 39 et de la 45 à la fin), Mme ROULLE Sophie, Mme ROUVERAND Valérie, Mme DE-VIDO Daniela (jusqu’à la 

question 21 et de la 29 à la fin), Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. BASTID Christian, Mme TOURNIER 

BARNIER Christine, M. ROLLAND Christophe à partir de la question 15 jusqu’à la fin) : Conseillers Communautaires; 
 

 

Absents excusés :  
 
 

M. QUITTARD Patrice (donne pouvoir à M. REDER Serge), M. VALADIER Eddy (donne pouvoir à M. GARCIA Jean-

Pierre), M. TIBERINO Richard (donne pouvoir à M. FLANDIN Richard jusqu’à la question 70 et de la 77 à la fin), Mme 

ANDREO Nadine (donne pouvoir à M. GRANAT Jean-Jacques), Mme BARBUSSE Marie-Chantal (donne pouvoir à M. 

PLANTIER Julien), M. FABRE-PUJOL Alain (donne pouvoir à Mme BERNIE-BOISSARD Catherine), M. FOURNIER 

Jean-Paul (donne pouvoir à M. PROUST Franck jusqu’à la question 21 et de la 35 à la 86), Mme NOVELLI Dominique 

(donne pouvoir à Mme PAUL Lauris), M. VALADE Daniel-Jean (donne pouvoir à M. BAZIN Michel sauf pour la question 

58), M. FILIPPI Jean-Marie (donne pouvoir à Mme BOISSIERE Monique jusqu’à la question 11 et de la 35 à la fin), M. 

ROLLAND Christophe (donne pouvoir à M. DELRAN Camille jusqu’à la question 14), M. PECHAIRAL Xavier (donne 

pouvoir à M. PREVOTEAU Gaétan), M. CLEMENT Bernard (donne pouvoir à Mme FAYET Sylvette jusqu’à la question 

19 et de la 38 à la fin ), Mme PERRAU Nicole (donne pouvoir à M. POUDEVIGNE Jean-Louis)  
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Mme ENRIQUEZ Eline (donne pouvoir à Madame BORDES Evelyne à partir de la question 6 jusqu’à la 21 et de la 36 à la 

fin), M. MAYOR Vivian (donne pouvoir à M.PORTAL William à partir de la question 40), M. DALMAS Alain (donne 

pouvoir à Mme RAINVILLE Marie-France à partir de la question 55), M. ANGELRAS Bernard (donne pouvoir à 

M.PASTOR Frédéric à partir de la question 59), 

 

M. BAZIN Michel (absent excusé pour la question 58), Mme BOISSIERE (absente de la question 12 à la 34), M. 

BOLLEGUE (absent de la question 51 à la 53), Mme BORDES Evelyne (absente excusée de la question 22 à la 35), M. 

CHAZE anthony (absent excusé de la question 29 à la 41), M. CLEMENT Bernard (absent excusé de la question 20 à la 37), 

Mme DE GIRARDI (absente excusée de la question 12 à la 45 et de la 83 à la fin), Claude Mme DELBOS Marie-Reine (de 

la question 20 à la 36), Mme DE-VIDO (absente excusé de la question 22 à la 28), Mme DOYEN Henriette (absente excusée 

de la question 80 à la 86), Mme DUMAS Françoise (absente excusée de la question 77 à la fin), Mme ENRIQUEZ Eline 

(absente excusée de la question 22 à la 35), Mme FAYET Sylvette (absente excusée de la question 20 à la 37), M. FILIPPI 

(absent de la question 12 à la 34), M. FLANDIN Richard (absent excusé de la question 71 à la 76), M. FOURNIER Jean-

Paul de la question 22 à la 34 et de la 87 à la fin), Mme FOURQUET Patricia (absente excusée de la question 83 à la fin), 

Mme GARDET Laurence (absente excusée de la question 80 à la 86), M. GILLET (absent excusé de la question 22 à la 28 et 

de la 80 à la 83), Mme MAKRAN Nora (absente excusée de la question 29 à la fin),M. NICOLAS Rémi (absent excusé pour 

les question 69 et 70), Mme PEREZ Berta (absente excusée de la question 1 à la 3), Mme PONCE-CASANOVA Corinne 

(absente excusée de la question 77 à la fin), Mme PONGE Marion (absente excusée de la question40 à la 44), M. PROCIDA 

Thierry (absent excusé de la question 91 à la fin), M. PROUST Franck (de la question 22 à la 34 et de la 87 à la fin), Mme 

RICHARD Fabienne (absente excusée de la question 59 à la fin), M. SCHOEPFER Christian (absent excusé de la question 

80 à la fin), M. SEGUY François (absent de la question 36 à la 39), M. TAULELLE Marc (absent excusé de la question 29 à 

la 34), M. TIBERINO Richard (absent excusé de la question 71 à la 76), M. VALADE Daniel-Jean (absent excusé pour la 

question 58) 
 

Assistaient à la séance : 
 

M. DEVEZE, Directeur de Cabinet 
Mme ROUVERET, Chef de Cabinet 
M. MARTIN, Conseiller du Président  
M. COTTERET, Directeur Général des Services de Nîmes Métropole 
M. AYNAUD, Directeur Général Magna Porta 
M. BOUQUIN, Directeur Général Prospective-Innovation et Optimisation de la gestion 
M. DEGOUL, Directeur Général des Services Techniques 
M. DUCHENNE, Directeur Général Mobilité 
Mme FEYBESSE, Directrice Générale Adjointe Développement du Territoire 
M. LHEUREUX, Secrétaire Général, 
Mme BATTAULT, Directrice des Investissements transports et du TCSP 
M. BURGUIERE, Directeur du service Développement Économique 
M. CHIRAC, Directeur des Ressources Humaines 
M. COROMPT, Directeur des Affaires Culturelles 
M. DARDALHON, Directeur contrôle de gestion 
Mme LE-MENER, Directrice des Finances 
M. LICOUR, Directeur de l’Habitat et la Politique de la Ville 
M. MIRAUCOURT, Directeur de la Collecte et du Traitement des Déchets Ménagers 
M. PREVOST, Directeur de la Communication 
Mme SIMAYES, Directrice Secrétariat Général 
M. VAUTIER, Directeur de l’Eau et l’Assainissement 
M. YVER, Directeur Adjoint des Systèmes d'Informations 
Mme ROUSSEL, Directrice Adjointe des Ressources Humaines 
Mme ERMOIRE-LOUIS, Chef du service Financier 
M. BOHUN, Chef de service Environnement 
Mme BERTREUX, Chargée de Relations Publiques de Monsieur le Président 

M. FOUCHER, Chargé de Mission Finances 

M.PERRIER, Chef de service Comptabilité 
M. AGNEL, Chef de Service Assemblées 
Mme VOLLENWEIDER, Chef du Pôle Assemblées Communautaires 
Mme CHANTRIER, Service Assemblées – Pôle des Assemblées Communautaires  
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 04/12/2017 

 

 

L’an deux mille dix-sept le lundi quatre décembre à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué  le mardi vingt-huit novembre, sous la présidence de Monsieur Yvan 

LACHAUD, Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

  

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 16 

octobre 2017.  

Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité.  

Abstention de Mesdames, De-VIDO, DOYEN, GARDET et de Messieurs GELLY, GILLET et JACOB 

Madame CHELVI-SENDIN est désignée secrétaire de séance. 

 

Monsieur le Président informe que le dossier FIN 2017-08-96 : Rapport sur l'égalité hommes-femmes 

pour l'année 2017, rapporté par M. GADILLE, passera en début de séance après la question n°3. 

 
Les délibérations N°51 et 52 sous le thème « Sécurité » Attribution de fonds de concours aux communes 

de Manduel et Sernhac pour la mise en œuvre des systèmes de vidéoprotection qui devaient être 

rapportées par Monsieur Tiberino le seront par M.Burgoa 

 

La question N° 76 en Aménagement du territoire sera rapportée par M. GABACH 

 

Monsieur Quittard étant absent, la délibération Prospective-Innovation N°95 : Autorisation à signer la 

convention cadre de mise en commun de la Direction des Usages et Infrastructures Numériques (DUIN) 

entre Nîmes Métropole et la Commune de Saint-Bauzély  sera rapportée par Monsieur Raymond  
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 

 Finances 

001 Décision Modificative n°2 de l'exercice budgétaire 2017 - Budget Principal  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

002 Décision Modificative n°1 de l'exercice budgétaire 2017 - Budget annexe Transports 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

003 Budget annexe transports - Subvention d'équilibre 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme DUMAS Françoise, Mme GARDET Laurence, M. 

GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine mandataire de M. FABRE-

PUJOL Alain, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine 

 

 

UNANIMITE 
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096 Rapport sur l'égalité hommes-femmes pour l'année 2017 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

Le Conseil prend acte 

 

UNANIMITE 

004 Vote des taux de la fiscalité directe locale - année 2018 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DUMAS Françoise, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine mandataire de M. 

FABRE-PUJOL Alain, Mme FAYET Sylvette, M. SEGUY François, Mme BERNIE-BOISSARD 

Catherine, M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard 

CONTRE : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

005 Budget Primitif 2018 - Budget Principal 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DUMAS Françoise, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT 

Bernard 

CONTRE : Mme DOYEN Henriette, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine mandataire de M. 

FABRE-PUJOL Alain, Mme FAYET Sylvette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. 

JACOB Thierry, M. GELLY Julien, M. SEGUY François, Mme DE-VIDO Daniela, Mme 

BERNIE-BOISSARD Catherine, M. BASTID Christian 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

006 Budget Primitif 2018 - Budget annexe Transports 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme DOYEN Henriette, Mme DUMAS Françoise, Mme BERNIE-BOISSARD 

Catherine mandataire de M. FABRE-PUJOL Alain, Mme FAYET Sylvette, Mme GARDET 

Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, M. GELLY Julien, M. SEGUY François, Mme 

DE-VIDO Daniela, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. BASTID Christian, Mme FAYET 

Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 
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007 Budget Transports - Complèment de la provision pour litige constituée le 28/09/2015. 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

008 Détermination du prix de l'eau et des prestations annexes à compter du 1er janvier 2018  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

009 Budget Primitif 2018 - Budget annexe EAU 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme DOYEN Henriette, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine mandataire de M. 

FABRE-PUJOL Alain, Mme FAYET Sylvette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. 

JACOB Thierry, M. GELLY Julien, M. SEGUY François, Mme DE-VIDO Daniela, Mme 

BERNIE-BOISSARD Catherine, M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. 

CLEMENT Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

010 Budget Primitif 2018 - Budget annexe Assainissement  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine mandataire de M. FABRE-PUJOL Alain, Mme 

DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme FAYET Sylvette, Mme GARDET, M. GELLY, 

M. GILLET, M. JACOB, M. SEGUY François, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. 

BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 
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011 Budget Primitif 2018 - Budget SPANC 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

012 Vote des taux de TEOM 2018 par zone 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

013 Budget Primitif 2018 - Budget annexe Collecte et Traitement des Ordures Ménagères 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

014 Budget Primitif 2018 - Budget annexe Aménagement numérique du territoire 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 
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015 Budget Primitif 2018 - Budget annexe Le Grand Cycle de l'Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : M.BASTID Christian, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, Mme BERNIE-

BOISSARD Catherine mandataire de M. FABRE-PUJOL Alain, Mme FAYET Sylvette, Mme FAYET 

Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. SEGUY François, 

CONTRE : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 
Ne prend pas part au vote :  

MAJORITE 

 Administration Generale 

016 Attribution d'une aide exceptionnelle en faveur des sinistrés et victimes de l'ouragan Irma 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

017 Attribution d'une subvention exceptionnelle aux associations « Le Centre d'Education Conductive 

du Gard, Clarensac », « Les Restos du Cœur » et « La Banque Alimentaire du Gard » 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

018 Création d'une Commission de Contrôle Financier 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président propose à l’Assemblée de voter à main levée, celle-ci accepte à 

l’unanimité  

Le Conseil Communautaire désigne à l’unanimité parmi ses membres, dans le respect du principe de la 

représentation proportionnelle, pour siéger à la Commission de Contrôle Financier :  

 

1. en qualité de titulaires : 

 

Jean-François BERTIER  

Claude DE GIRARDI  

Marjorie ENJELVIN  

Sylvette FAYET  

 

Yoann GILLET  
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Gérard GIRE  

Rémi NICOLAS  

Patrice QUITTARD  

Catherine ROCCO  

Frédéric TOUZELLIER  

 

2. en qualité de suppléants :  

 

Bernard CLEMENT  

Jean-Luc DESCLOUX  

Laurence GARDET  

Pascal GOURDEL  

Jean-Jacques GRANAT  
Bernard PRADIER  

Gaëtan PREVOTEAU  

Jacky RAYMOND  

Serge REDER  

Valérie ROUVERAND  

UNANIMITE 

 

019 Désignation d'un représentant de Nîmes Métropole appelé à siéger au sein de la Commission 

départementale consultative des gens du voyage 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président propose à l’Assemblée de voter à main levée, celle-ci accepte à l’unanimité 

 

Messieurs Michel GABACH et Yohann GILLET sont candidats. 

 

Nombre de votants 101 

Nombre de suffrages exprimés 101 

 

Monsieur GABACH obtient 95 voix 

Monsieur Yohann GILLET obtient 6 voix 

 

Le Conseil Communautaire après en avoir délibéré, 

 

Décide à LA MAJORITE  

 

de désigner en qualité de représentant du Président de Nîmes Métropole, pour siéger au sein de la 

Commission départementale consultative des gens du voyage : 

 

Monsieur Michel GABACH 
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020 Participation de Nîmes Métropole au Comité de rivière pilotant le contrat de rivière du bassin 

versant du Vidourle et désignation d'un représentant de la Communauté d'agglomération au sein 

de cette instance 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

 

Monsieur le Président propose à l’Assemblée de voter à main levée, celle-ci accepte à l’unanimité 

Le Conseil Communautaire après en avoir délibéré, 

 

Décide à L’UNANIMITE  

 

de désigner parmi les membres du Conseil communautaire pour siéger au sein du comité de rivière du 

bassin versant du Vidourle : 

 

Monsieur Pierre LUCCHINI 

 

021 Signature des procès-verbaux de mise à disposition des biens meubles et immeubles à la suite du 

transfert de compétence en matière de gestion des eaux pluviales urbaines 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

022 Indemnisation des artistes non retenus et ayant proposé un projet, dans le cadre de l'obligation de 

décoration des constructions publiques -la procédure dite "1% artistique"-, liée à la construction 

de l'extension de l'hôtel communautaire 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

023 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bezouce pour la réalisation de travaux 

d'amélioration thermique, de mise aux normes accessibilité et extension de la cantine sur l'école 

primaire "Alphonse Daudet" 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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024 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Caissargues pour la réalisation de travaux 

de rénovation énergétique sur le Château de Tzaut  

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

025 Attribution d'un fonds de concours à la commune de La Calmette pour la réalisation de travaux 

pour la mise en accessibilité de la mairie et des écoles 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

026 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Gervasy pour l'isolation de deux classes 

de l'école primaire et le remplacement du système de chauffage du groupe scolaire 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Personnel 

027 Modification du tableau des effectifs 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 
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028 Renouvellement de convention de mise à disposition de Mme Julie MORCILLO auprès de l'Office 

de Tourisme de Saint-Gilles 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

029 Renouvellement de convention de mise à disposition de personnel de la commune de CABRIERES 

auprès de NIMES METROPOLE 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

030 Renouvellement de convention de mise à disposition de personnel de la commune de DIONS auprès 

de NIMES METROPOLE 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

031 Renouvellement de convention de mise à disposition de personnel de la commune de LA 

CALMETTE auprès de NIMES METROPOLE 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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032 Renouvellement de convention de mise à disposition de personnel de la commune de SAINT-

CHAPTES auprès de NIMES METROPOLE 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Developpement Economique 

033 Actiparc de Georges Besse 2 à Nîmes. Compte rendu annuel de la société SAT, concessionnaire, 

arrêté au 31 décembre 2016 (CRAC)  

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric, M. GOURDEL Pascal, M. GARCIA Jean-

pierre mandataire de M. VALADIER Eddy, M. PRADIER Bernard, M. MAYOR Vivian, M. 

ANGELRAS Bernard, M. FLANDIN Richard, Mme PONCE-CASANOVA Corinne, Mme 

RAINVILLE Marie-france 

 

 

UNANIMITE 

034 Actiparc de GREZAN IV à Nîmes. Compte rendu annuel de la société SAT, concessionnaire, arrêté 

au 31 décembre 2016 (CRAC) 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric, M. GOURDEL Pascal, M. GARCIA Jean-

pierre mandataire de M. VALADIER Eddy, M. PRADIER Bernard, M. MAYOR Vivian, M. 

ANGELRAS Bernard, M. FLANDIN Richard, Mme PONCE-CASANOVA Corinne, Mme 

RAINVILLE Marie-france 

 

 

UNANIMITE 
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035 Actiparc de MITRA à Saint-Gilles et Garons. Compte rendu annuel de la société SAT, 

concessionnaire, arrêté au 31 décembre 2016 (CRAC)  

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric, M. GOURDEL Pascal, M. GARCIA Jean-

pierre mandataire de M. VALADIER Eddy, M. PRADIER Bernard, M. MAYOR Vivian, M. 

ANGELRAS Bernard, M. FLANDIN Richard, Mme PONCE-CASANOVA Corinne, Mme 

RAINVILLE Marie-france, M. TAULELLE Marc 

 

 

UNANIMITE 

036 Extension de la zone d'activités du TEC (TEC2) à Marguerittes Prolongation du mandat 

d'acquisitions foncières à intervenir entre Nîmes métropole et la SPL AGATE.  

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. LACHAUD Yvan, M. GAILLARD Maurice, M. SCHOEPFER 

Christian, M. DALMAS Alain, M. TOUZELLIER Frédéric, M. PREVOTEAU Gaétan, M. 

PORTAL William, M. DESCLOUX Jean-luc, M. GOURDEL Pascal, M. SOULAS Jean-marc, M. 

REDER Serge mandataire de M. QUITTARD Patrice, M. GARCIA Jean-pierre mandataire de 

M. VALADIER Eddy, M. GRANCHI Theos, M. MARCOS Antoine, M. GADILLE Gilles, Mme 

ENJELVIN Marjorie, M. BOLLEGUE Jacques, M. PRADIER Bernard, M. MAYOR Vivian, M. 

REDER Serge, M. MAZAUDIER Jean-claude, Mme BLACHON-AGUILAR Danièle, M. 

FLANDIN Richard, M. PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, M. 

PLANTIER Julien, Mme SARTRE Huguette, M. TAULELLE Marc 

 

 

UNANIMITE 

037 GREZAN V / Avenant n°1 à la Convention de mandat d'acquisition foncière avec la SPL AGATE 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. LACHAUD Yvan, M. GAILLARD Maurice, M. SCHOEPFER 

Christian, M. DALMAS Alain, M. TOUZELLIER Frédéric, M. PREVOTEAU Gaétan, M. 

PORTAL William, M. DESCLOUX Jean-luc, M. GOURDEL Pascal, M. SOULAS Jean-marc, M. 

REDER Serge mandataire de M. QUITTARD Patrice, M. GARCIA Jean-pierre mandataire de 

M. VALADIER Eddy, M. GRANCHI Theos, M. MARCOS Antoine, M. GADILLE Gilles, Mme 

ENJELVIN Marjorie, M. BOLLEGUE Jacques, M. PRADIER Bernard, M. MAYOR Vivian, M. 

REDER Serge, M. MAZAUDIER Jean-claude, Mme BLACHON-AGUILAR Danièle, Mme 

DELBOS Marie-reine, M. FLANDIN Richard, M. PROUST Franck mandataire de M. 

FOURNIER Jean-paul, M. PLANTIER Julien, Mme SARTRE Huguette, M. TAULELLE Marc 

 

 

UNANIMITE 
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038 ZAC du Petit Verger à La Calmette. Prolongation de la concession d'aménagement entre Nîmes 

Métropole et la SPL Agate (Avenant n°7)  

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. LACHAUD Yvan, M. GAILLARD Maurice, M. SCHOEPFER 

Christian, M. DALMAS Alain, M. TOUZELLIER Frédéric, M. PREVOTEAU Gaétan, M. 

PORTAL William, M. DESCLOUX Jean-luc, M. GOURDEL Pascal, M. SOULAS Jean-marc, M. 

REDER Serge mandataire de M. QUITTARD Patrice, M. GARCIA Jean-pierre mandataire de 

M. VALADIER Eddy, M. GRANCHI Theos, M. MARCOS Antoine, M. GADILLE Gilles, Mme 

ENJELVIN Marjorie, M. BOLLEGUE Jacques, M. PRADIER Bernard, M. MAYOR Vivian, M. 

REDER Serge, M. MAZAUDIER Jean-claude, Mme BLACHON-AGUILAR Danièle, Mme 

DELBOS Marie-reine, M. FLANDIN Richard, M. PROUST Franck mandataire de M. 

FOURNIER Jean-paul, M. PLANTIER Julien, Mme SARTRE Huguette, M. TAULELLE Marc 

 

 

UNANIMITE 

039 Délibération portant autorisation de signer les procès verbaux de mise à disposition des biens 

compris dans les ZAE transférées à Nîmes Métropole en application de l'article L.5211-5 III du 

CGCT 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

040 Avis de Nîmes Métropole pour l'ouverture dominicale des commerces de la Ville de Saint Gilles en 

2018 

 

RAPPORTEUR : M. Gourdel Pascal 

ABSTENTIONS : Mme FAYET Sylvette, M. SEGUY François, M. BASTID Christian, Mme FAYET 

Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, Mme BERNIE-

BOISSARD Catherine mandataire de M. FABRE-PUJOL Alain 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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041 Création de l'Agence Régionale de Développement et d'Innovation « AD'OC SPL », Approbation 

des projets de statuts et désignation des représentants de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président propose à l’assemblée de voter à main levée, celle-ci accepte à 

l’unanimité. 

 

Le Conseil Communautaire après en avoir délibéré, 

 

Décide à L'UNANIMITE 

 
ABSTENTION(S) : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

 

 
De désigner comme représentant de Nîmes Métropole à l’Assemblée Générale d’AD’OC SPL :  

 

oEn tant que membre titulaire : Monsieur Yvan LACHAUD 

 

oEn tant que membre suppléant : Monsieur Jean-Luc DESCLOUX 

 

-De désigner 2 représentants de Nîmes Métropole au Conseil d’Administration : 

 

- 

o…Monsieur Serge REDER 

 

o…Monsieur Eddy VALADIER 

 Politique de la Ville 

042 Projets de rénovation urbaine 2017 de Nîmes Métropole : octroi d'une aide financière à l'office 

public Habitat du Gard pour la résidentialisation de 124 logements de la Résidence Corot, 

Quartier Pissevin à Nîmes. 

 

RAPPORTEUR : M. Burgoa Laurent 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROCCO Catherine, Mme BLACHON-AGUILAR Danièle, M. 

BASTID Christian 

 

UNANIMITE 
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043 Projets de rénovation urbaine 2017 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à l'office 

public Habitat du Gard pour la résidentialisation de 124 logements de la résidence Corot, Quartier 

Pissevin à Nîmes. 

 

RAPPORTEUR : M. Burgoa Laurent 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROCCO Catherine, Mme BLACHON-AGUILAR Danièle, M. 

BASTID Christian 

 

 

UNANIMITE 

 Habitat 

044 Programmation HLM 2017 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt au bénéfice de 

l'office public de l'habitat (OPH) Habitat du Gard pour la mise en œuvre, à Nîmes, de son Plan 

d'Entretien du Patrimoine (PEP) 2013. 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROCCO Catherine, Mme BLACHON-AGUILAR Danièle, M. 

DELRAN Camille, M. BASTID Christian 

 

UNANIMITE 

045 Modification du règlement d'attribution de l'aide au ravalement des façades sur le périmètre de 

l'OPAH-RU du centre ancien de Saint-Gilles 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

046 Adoption de la convention d'OPAH-RU du centre ancien de Saint-Gilles après mise à disposition 

du public 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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047 Approbation du règlement d'intervention de Nîmes Métropole dans le cadre de l'OPAH-RU du 

centre ancien de Saint-Gilles 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

048 Signature d'un protocole de partenariat entre l'Etablissement Public Foncier Occitanie et Nîmes 

Métropole  

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

049 Attribution des aides financières de Nîmes Métropole en faveur de l'amélioration de l'habitat privé 

ancien 

 

RAPPORTEUR : M. Pradier Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Social 

050 Attribution d'une subvention pour l'année 2017 à SOLID'ECO MANDATAIRE et 

PRESTATAIRE ASSOCIATION, porteuse de deux chantiers d'insertion 

 

RAPPORTEUR : M. Gibert Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Sécurité 
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051 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Manduel pour la mise en œuvre du système 

de vidéoprotection 

 

RAPPORTEUR : M. Burgoa Laurent 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

052 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Sernhac pour la mise en œuvre du système 

de vidéoprotection 

 

RAPPORTEUR : M. Burgoa Laurent 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Mobilité Transport 

053 Prolongation du Plan d'Action des Mobilités Actives pour la période 2018-2020 

 

RAPPORTEUR : M. Granchi Theos 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

054 Autorisation à signer une convention avec l'UGAP pour la fourniture d'équipements de mobilité 

pour l'exploitation du réseau de transports publics de voyageurs dans le cadre d'un groupement 

au sein de la région Occitanie  

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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055 Approbation du décompte général relatif au marché d'infrastructure et de voirie de l'extension 

Nord de la ligne T1 de TCSP conclu avec le groupement conjoint constitué des sociétés EUROVIA 

MEDITERRANEE / LAUTIER MOUSSAC / DE FILIPPIS / SOLS MEDITERRANEE / SOGEA 

SUD   

 

 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

056 Transport Collectif en Site Propre : Extension Sud - Ligne T1 de BHNS - Acquisition de 

l'immeuble cadastré section BM N°214, sis 9 Impasse du Fouloir à Caissargues 

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

057 Transport Collectif en Site Propre : axe Est / Ouest - ligne T2 en mode BHNS -Convention 

d'assistance à Maîtrise d'Ouvrage confiée à la SPL AGATE pour l'accompagnement et le pilotage 

des études nécessaires à la mise en œuvre du Projet 

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. LACHAUD Yvan, M. GAILLARD Maurice, M. SCHOEPFER 

Christian, Mme RAINVILLE Marie-france mandataire de M. DALMAS Alain, M. 

TOUZELLIER Frédéric, M. PREVOTEAU Gaétan, M. PORTAL William, M. DESCLOUX Jean-

luc, M. GOURDEL Pascal, M. SOULAS Jean-marc, M. REDER Serge mandataire de M. 

QUITTARD Patrice, M. GARCIA Jean-pierre mandataire de M. VALADIER Eddy, M. 

GRANCHI Theos, M. MARCOS Antoine, M. GADILLE Gilles, Mme ENJELVIN Marjorie, M. 

BOLLEGUE Jacques, M. PRADIER Bernard, M. PORTAL William mandataire de M. MAYOR 

Vivian, M. REDER Serge, M. MAZAUDIER Jean-claude, Mme BLACHON-AGUILAR Danièle, 

Mme DELBOS Marie-reine, M. FLANDIN Richard, M. PROUST Franck mandataire de M. 

FOURNIER Jean-paul, M. PLANTIER Julien, Mme SARTRE Huguette, M. TAULELLE Marc 

 

 

UNANIMITE 
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058 Conventions de transfert de la compétence transport et délégation de compétence d'organisation 

des transports non urbains et scolaires entre Nîmes Métropole et la Région Occitanie   

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

059 Approbation du principe d'exploitation du service public des transports urbains dans le cadre 

d'une délégation de service public 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS : Mme DUMAS Françoise, M. NICOLAS Rémi 

CONTRE : Mme FAYET Sylvette, M. SEGUY François, M. BASTID Christian, Mme FAYET 

Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard 
Ne prend pas part au vote : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine mandataire de M. FABRE-

PUJOL Alain, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine 

 

 

MAJORITE 

060 Attribution d'un fonds de concours voirie 2017 à la commune de Cabrières pour l'aménagement 

de voiries communales, rue F. Mistral, Chemin du Moulin à Vent, Chemin de Caveroque 

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

061 Attribution d'un fonds de concours voirie 2017 à la commune de Caveirac pour des travaux de 

réhabilitation et de sécurisation de la rue des Cinsaults-Réhabilitation VRD-Sécurisation 

cheminement.  

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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062 Attribution d'un fonds de concours voirie 2017 à la commune de Clarensac pour l'aménagement 

VRD de la RD 103 «Les Crouzettes».  

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

063 Attribution d'un fonds de concours voirie 2017 à la commune de Domessargues pour des 

aménagements de sécurité de deux arrêts de bus 

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

064 Attribution d'un fonds de concours voirie 2017 à la commune de Fons Outre Gardon pour le 

réaménagement de voirie des avenues de la Mazade et Maréchal Foch 

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

065 Attribution d'un fonds de concours voirie 2017 à la commune de La Rouvière pour l'aménagement 

de la rue Jean Moulin . Carrefour chemin des Combes . Chemin du Bousquet 

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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066 Attribution d'un fonds de concours voirie 2017 à la commune de Marguerittes pour le 

réaménagement de la rue des Hirondelles 

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

067 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Côme et Maruejols pour 

l'aménagement du stationnement au centre du village 

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

068 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Sernhac pour des travaux d'aménagement 

de l'entrée du village 

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Sport Culture Traditions 

069 Attribution d'une subvention à l'association des éleveurs de chevaux de race Camargue pour 

l'organisation d'un concours de monte Camargue, des animations et ateliers pédagogiques 

équestres 

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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070 Autorisation donnée au Président à signer les conventions de partenariat à intervenir pour 

l'organisation des traditions régionales entre Nîmes Métropole et les communes membres et 

approbation du règlement d'intervention pour l'année 2018 

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

071 Rapport annuel dans le cadre de la Délégation de Service Public pour l'exploitation du Complexe 

Nautique Communautaire NEMAUSA 

 

RAPPORTEUR : M. Reder Serge 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

 

072 Attribution d'un fonds de concours à la commune de La Calmette pour la réhabilitation du moulin 

Fabre 

 

RAPPORTEUR : M. Lucchini Pierre 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

073 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Langlade pour la restauration du moulin à 

vent et du four à pain 

 

RAPPORTEUR : M. Lucchini Pierre 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

074 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Marguerittes pour le sauvetage et la 

valorisation de l'ancienne église paroissiale Saint-Pierre dite chapelle du château 

 

RAPPORTEUR : M. Lucchini Pierre 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
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Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

075 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Montagnac pour la restauration de l'église 

communale 

 

RAPPORTEUR : M. Lucchini Pierre 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Amenagement du Territoire 

076 Autorisation au nom de Nîmes Métropole et en tant qu'associé à signer les statuts de la SCIC-SAS 

"LE BIOO RHONY", et souscrire et libérer un nombre d'actions au capital de cette SCIC 

 

RAPPORTEUR : M. Gabach Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GABACH Michel 

 

UNANIMITE 

077 Acquisition de terrains sur la commune de Bezouce au titre des mesures compensatoires 

environnementales imposées aux projets de la STEP de Saint Gilles et de la voie d'accès à la future 

Gare LGV Manduel-Redessan  

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

078 Acquisition de terrains sur la commune de Bellegarde au titre des mesures compensatoires 

environnementales imposées aux projets de la STEP de Saint Gilles et de la voie d'accès à la future 

Gare LGV Manduel-Redessan  

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  
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UNANIMITE 

079 Autorisation donnée au Président à engager les procédures relatives à la réalisation d'un parc de 

loisirs sur MAGNA PORTA 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB 

Thierry, M. GELLY Julien, Mme DE-VIDO Daniela 

CONTRE : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine mandataire de M. FABRE-PUJOL Alain, Mme 

FAYET Sylvette, M. SEGUY François, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. BASTID 

Christian, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

080 Création d'une nouvelle thématique de fonds de concours relative à l' "Aménagement d'espaces 

naturels de loisirs" 

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Environnement 

081 Adoption du Programme Local de Prévention des Déchets Ménagers et Assimilés de Nîmes 

Métropole  

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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082 Approbation du règlement intérieur des déchèteries de Nîmes Métropole  

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

083 Tarifications des services délivrés par la Direction de la Collecte et du Traitement des Déchets 

Ménagers (DCTDM) 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

084 Convention entre Nîmes Métropole et la Communauté de Communes de Petite Camargue pour 

l'utilisation de la déchèterie de Beauvoisin par la commune de Générac  

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

085 Convention entre Nîmes Métropole et la Communauté de Communes Pays d'Uzès pour 

l'utilisation de la déchèterie de Choudeyragues sur la commune de Garrigues-Sainte-Eulalie par 

la commune de Saint-Chaptes  

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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086 Convention entre Nîmes Métropole et la Communauté de Communes du Pays d'Uzès pour 

l'utilisation de la déchèterie de Sainte Anastasie par les communes de Bourdic et Blauzac  

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Eau et Assainissement 

087 Commune de Fons Outre Gardon - Zonages d'Assainissement Collectif, Non Collectif et Pluvial. 

Approbation définitive  

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

088 Commune de Bezouce - Approbation du dossier de zonage d'assainissement collectif et non 

collectif. Approbation de l'enquête publique unique. Désignation de Bezouce comme autorité 

compétente pour ouvrir et organiser l'enquête publique.       

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

089 Syndicat Intercommunal à Vocation Multiple des Costières Générac - Beauvoisin. Rapport annuel 

sur le prix et la qualité du service public de l'assainissement collectif - Exercice 2016 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric 

 

UNANIMITE 

090 Plan d'action pour la réduction des pertes d'eau dans les réseaux de distribution d'eau potable 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS : M. SEGUY François 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  
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UNANIMITE 

091 Autorisation à signer le protocole d'accord transactionnel entre Nîmes Métropole et le délégataire 

du service de l'eau potable du secteur Ouest. 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FLANDIN Richard 

 

 

UNANIMITE 

 Prospective et Innovation 

092 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bernis pour l'acquisition de deux tableaux 

blancs interactifs- Ecoles numériques 

 

RAPPORTEUR : M. Thoulouze Philippe 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

093 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bezouce pour la mise en œuvre et le suivi 

d'équipements numériques pour les écoles pour l'année 2017 

 

RAPPORTEUR : M. Thoulouze Philippe 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

094 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Côme et Maruejols pour la mise en 

oeuvre et le suivi d'équipements numériques - Phase 2 

 

RAPPORTEUR : M. Thoulouze Philippe 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  
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UNANIMITE 

095 Autorisation à signer la convention cadre de mise en commun de la Direction des Usages et 

Infrastructures Numériques (DUIN) entre Nîmes Métropole et la Commune de Saint-Bauzély. 

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Finances 

 

 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 21h05 
 

 

 

 

 

 

 

Le Président, 

Yvan LACHAUD 
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